
GUIA DA 42ª (QUADRAGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA  

17ª LEGISLATURA - 21/11/18  

 
 

1. AILTON: SOLICITO A SECRETÁRIA VEREADORA GISLENE APARECIDA BARRETO COSTA 
QUE FAÇA A VERIFICAÇÃO DE PRESENÇA.  

 
 
2. AILTON: PEDINDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A 42ª (QUADRAGÉSIMA 

SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MONTEIRO LOBATO, SOLICITANDO A SENHORA SECRETÁRIA, QUE 
PROCEDA A LEITURA DE UM TRECHO DA BÍBLIA CONFORME COSTUME DESTA CASA DE 
LEIS. 

 
“GISLENE: “POR ISSO NÃO TEMA, POIS ESTOU COM VOCÊ; NÃO TENHA MEDO, POIS 

SOU O SEU DEUS. EU O FORTALECEREI E O AJUDAREI; EU O SEGURAREI 
COM A MINHA MÃO DIREITA VITORIOSA.” 

 
(ISAÍAS - CAPÍTULO 41, VERSÍCULO 10). 

 
 

3. AILTON: CONVIDO A TODOS PARA OUVIRMOS A EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL. 
 
 

4. AILTON: COLOCO EM VOTAÇÃO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA 41ª 
(QUADRAGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA.  

QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 

 
5. AILTON: SE NÃO APROVADA: SOLICITO A SECRETÁRIA QUE REALIZE A LEITURA DA ATA DA 41ª 

(QUADRAGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA. 

 
 

6. DE ACORDO COM O ARTIGO 80 DO REGIMENTO INTERNO, COLOCO EM DISCUSSÃO E 
VOTAÇÃO A ATA DA 41ª (QUADRAGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA. 

QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 

 
 

7. AILTON: REQUEIRO A SECRETÁRIA QUE FAÇA A LEITURA DOS PARECERES EMITIDOS 
PELAS COMISSÕES QUANTO AOS PROJETOS A SEREM APRECIADOS NA PRESENTE 
SESSÃO. 
 
 



8. AILTON: SOLICITO AOS VEREADORES QUE REALIZEM A LEITURA DE SUAS RESPECTIVAS 
PROPOSITURAS A SEREM APRECIADAS NA PRESENTE SESSÃO: 
 

a. INDICAÇÃO Nº 25/18, DE AUTORIA DO VEREADOR AILTON RODOLFO MARTINS. 
 

b. REQUERIMENTO Nº 64/18, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS RENATO PRINCE. 
 

c. REQUERIMENTO Nº 65/18, DE AUTORIA DO VEREADOR ODAIR JOSÉ ROCHA. 
 

d. EMENDA ADITIVA Nº 05/18, DE AUTORIA DO VEREADOR ODAIR JOSÉ ARAÚJO. 
 

e. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 38/18, DE AUTORIA DA PREFEITA MUNICIPAL. 
 

f. PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 19/18, DE AUTORIA DO VER. ODAIR JOSÉ ROCHA. 
 

g. PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 20/18, DE AUTORIA DA VEREADORA GISLENE 
APARECIDA BARRETO COSTA. 
 

 
9. AILTON: CUMPRE-ME ENCAMINHAR OS REFERIDOS PROJETOS PARA AS COMISSÕES 

COMPETENTES PARA ANÁLISE E EMISSÃO DE PARECER. 
 
 
10. AILTON: CONVIDO PELA ORDEM OS VEREADORES INSCRITOS COMO ORADORES PARA 

OCUPAREM A TRIBUNA E ABORDAREM TEMA DE LIVRE ESCOLHA, DESDE QUE DE 
INTERESSE PÚBLICO, CONFORME DETERMINA O ARTIGO 68 DO REGIMENTO INTERNO. 
(VERIFICAR ORDEM DE INSCRIÇÃO PELO LIVRO DE ORADORES).  

 
 
 

11. AILTON: FINDO O EXPEDIENTE, COLOCO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AS SEGUINTES 
MATÉRIAS EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA: 

 
a. REQUERIMENTO Nº 64/2018, DE AUTORIA DO VER. CARLOS RENATO PRINCE. 

“Requer a Prefeita que verifique a possibilidade de construção de um abrigo coberto em 
frente à creche.” 

QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 

 
 

b. REQUERIMENTO Nº 65/2018, DE AUTORIA DO VER. ODAIR JOSÉ ROCHA. 
“Requer a Prefeita aplicar esforços para que retome as atividades de música 

instrumental no município.” 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 
 



c. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 41/2018, DE AUTORIA DA PREFEITA MUNICIPAL. 
“Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial e suplementar e dá outras 

providências.” 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 
 
 

CUMPRE-ME COLOCAR EM 1ª (PRIMEIRA) DISCUSSÃO E 1ª (PRIMEIRA) VOTAÇÃO: 
 
 

d. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 39/2018, DE AUTORIA DA PREFEITA MUNICIPAL. 
“Dispõe sobre autorização para alterações no Plano Plurianual 2018/2021 e na Lei de 

Diretrizes Orçamentárias de 2019.” 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 
 

e. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 40/2018, DE AUTORIA DA PREFEITA MUNICIPAL. 
“Estima a receita e fixa a despesa do município de Monteiro Lobato para o exercício 

financeiro de 2019.” 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 
 
 

12. AILTON: FINDO O EXPEDIENTE E NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, CONVOCO OS 
NOBRES EDIS PARA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA, NO DIA 17 DE DEZEMBRO ÀS 19 
HORAS. SEM MAIS PARA O MOMENTO, AGRADEÇO A PRESENÇA DE TODOS E DECLARO 
ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. 


